واجبات رياضيات الإدارة
الواجب الاول
السؤال 1 : اذا كان A= {2,3,4} و B= {a,b}  فان احد الخيارات التالية هو أحد عناصر الجداء الديكارتي A˟B :
· (2 , b)
السؤال 2 : اذا كانت لدينا الدالة معرفة كالتالي : 
F= {  ( a,1) , ( b,2) , ( c,3) } فان مجال هذه الدالة هو :
· {a,b,c}
السؤال 3 : اذا كانت : f(x) = 2 فان f(-1)= 
· 6
السؤال 4 : عند رسم الدالة الخطية التالية f(x) = x+2  فان المستقيم الذي يمثل هذه الدالة لا يمر في الرابع :
·  III  الثالث
السؤال 5 : اذا كانت   ,      فان ( 
·  = 
السؤال 6 : اذا كانت الدالة f(x) = 3x-1  فان :
·  
السؤال 7 : ميل المستقيم الذي يمر بالنقطتين : (1 , -3)  و (-4 , 2 )  هو :
· 1-
السؤال 8 : يتعامدان المستقيمان اذا كان :
· حاصل ضرب ميليهما يساوي -1 
السؤال 9 : حل نظام المعادلتين التالي 2x-y = 3  و x+3y = -2  هو :
· (1-,1)
السؤال 10 : المسافة بين النقطتين  التاليتين : ( -2 , 3)  و (3 , 1 )  هي :
· 
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الواجب الثاني
السؤال 1 : اذا كانت دالة الطلب على سلعة معينة  هي : 
                 حيث p  هو السعر فان : الكمية المطلوبة من هذه السلعة بدون مقابل هي :
· 8  وحدات 
السؤال 2 : من خصائص الدالة الفردية أن منحنى رسمها:
· متماثلة حول نقطة الاصل
السؤال 3 : الدالة التالية : f(x) = 
· دالة ليست فردية ولا زوجية 
السؤال 4 : الدالة : f(x)= 
· تزايدية على الفترة [0 , 1 ]
السؤال 5 : الدالة التالية x تسمى دالة :
· ضمنية 
السؤال 6 : اذا كانت  =  cos (x)  حيث X  زاوية حادة تقع في الربع الأول فان : sin(x) = 
· 
السؤال 7 : مدى الدالة f(x) = |x|-2  هو :
· ] [ -2 , 
السؤال 8 : منحنى الرسم للدالة الآسية y =   يقطع :
· محور y  عند 1
السؤال 9 : وضع شخص مبلغ 12000 ريال في مساهمة استثمارية بربح متوقع 5%  فما جمله المبلغ بعد سنتين ؟
· 13230
السؤال 10 : حل المعادلة التالية : 
· X = 
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الواجب الثالث
السؤال 1 : اذا كانت : f(x) =  فان :   f(x)= ? 
· 2
السؤال 2 : اذا كان :    ,  فان النهاية تساوي :
· 2n – 3e +1 
السؤال 3 :    , النهاية تساوي :
· 0
السؤال 4 :  , النهاية تساوي :
· 
السؤال 5 :   , النهاية تساوي :
· 1
السؤال 6 :   , النهاية تساوي :
· 
السؤال 7 : = ?  , النهاية تساوي :
·  0
السؤال 8 : اذا كان الدخل بالريال لأحدى مزارع القمح هو : f(x) = 25000 - 1000 حيث x  تمثل عدد العمال اللذين يعملون بالمزرعة ما أعلى دخل يتوقعه المزارع ؟
· 25000
السؤال 9 : وضع مبلغ و قدرة 15000  ريالاً بربح مستمر 14%  فبعد كم سنة تقريباً سيصبح هذا المبلغ 60000  ريالاً ؟
· 10  سنوات 
السؤال 10 : اذ كانت الدالة   غير متصلة عند x=2  لأن : 
· F(x) F(2) ≠ 
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الواجب الرابع
السؤال 1 : اذا كانت f(x)=  فأن متوسط التغير في هذه الدالة عندما تتغير x من -1 الى 0
 
السؤال 2 : اذا كانت f(x) =  فأن : f ʹ (x) = 
F ʹ(x) =  
السؤال 3 : اذا كانت y = 2 و كانت x = 3u-1 , فأن :  = 

السؤال 4 : ميل المماس للمنحنى f(x) = 3 عند x = -2

السؤال 5 : اذا كانت f(x) = 2 فأنه :
توجد قيمة صغرى محلية عند x= 
السؤال 6 : اذا كانت f(x) = 2 فأن الدال لها نقطة انقلاب عندما :
X =  
السؤال 7 : اذا كان منحنى دالة الطلب على سلعة معينة هو p =  فأن مرونة الطلب عندما  هي :

السؤال 8 : اذا كانت f (x) = cot (x) + cscx  فأن :
F ʹ (x) = 
السؤال 9 : اذا كان  فأن :
 loge
السؤال 10 : اذا كان  فأن :
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